
Contes des très grandes plaines

 a – un puma

 b – un ours

 c – un homme

1

Qui souhaite manger le roitelet qui se sèche au soleil ?

 a – Il  veut faire entendre sa belle voix.

 b – Il est heureux.

 c – On ne sait pas.

2

Pourquoi le roitelet chante si fort ?

 a – une biche

 b – un faucon

 c – un lièvre

3

Grâce à quel animal Sy ne veut plus chasser et tuer ?

 a – en serpent

 b – en ours

 c – en faucon

4

En quel animal se transforme-t-il ?

 a – en séquoia

 b – en saule

 c – en peuplier

5

Finalement en quoi se transforme-t-il ?


